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COMPTE-RENDU de la SÉANCE du CONSEIL MUNICIPAL de la COMMUNE  

de BELMONT-TRAMONET du JEUDI 4 AVRIL 2024 à 19 HEURES 30 

En complément du procès-verbal des délibérations du 4 avril 2024 

Transmis le 9 avril 2024 par courriel aux membres du conseil municipal 

Publié le 9 avril 2024 par affichage au panneau extérieur de la mairie et sur le site internet de la commune 

www.belmont-tramonet.fr 

 

Rappel de l’ordre du jour : 

• Présentation du budget primitif 2024, 

• Diverses demandes de subvention 2024, 

• Autorisation de procéder à des virements de crédits de chapitre à chapitre au sein de la même 

section dans la limite de 7,5% des dépenses réelles de la section, 

• Vote du budget primitif 2024, 

• Présentation du rapport du commissaire enquêteur / approbation de la modification n° 2 au Plan 

Local d’Urbanisme, 

• Convention SYCLUM / Redevance Spéciale Ordures ménagères, 

• Convention GDS des Savoie /mise en place du dispositif de lutte contre le frelon asiatique, 

• Questions diverses. 

 

COMPTE-RENDU et QUESTIONS DIVERSES 

 

• Subvention aux associations 
Monsieur le Maire fait part à l’assemblée d’une sollicitation pour une subvention d’une nouvelle 

association « Clownezsens » dont le siège est déclaré sur la commune. Cette association réalise des 

spectacles pour enfants autour des émotions. Ils sont présentés dans les écoles, bibliothèques, lieux 

d’accueil périscolaire… 

Elle est déjà intervenue l’an dernier sur l’école maternelle. La somme demandée aux organisateurs 

est modique et ne couvre pas tous les besoins financiers notamment pour la formation des 

intervenants pour offrir des spectacles de qualité. 

Il est proposé de solliciter une rencontre avec Madame la Présidente qui pourrait présenter 

l’association lors d’une prochaine séance. 

 

• Convention avec le GDS des Savoie / mise en place du dispositif de lutte contre 

le frelon asiatique 
Porté à l’ordre du jour, le projet de convention sera finalement validé avec la Communauté de 

Communes Val Guiers pour l’ensemble du territoire. Une participation sera sollicitée par celle-ci 

auprès des communes sur lesquelles des interventions seront réalisées par le GDS (Groupement de 

Défense Sanitaire des Savoie). 

 

• Cimetière 
Les travaux de réfection des allées sont terminés et le rendu est très apprécié. Seul le banc reste à 

installer vers le jardin du souvenir. 

 

• SIVU Scolaire de Montbel 
Monsieur le Maire signale une réfection prochaine des ouvertures du local d’accueil périscolaire 

Les 2 fenêtres et 2 portes seront remplacées cet été. Il est prévu des encadrements aluminium et du 

double vitrage sur toutes les ouvertures ainsi que sur la partie haute des portes, pour un apport de 

luminosité. 

Les 2 radiateurs seront également remplacés par des équipements performants.  

La réfection extérieure peinture et la fermeture sous toiture seront réalisées en régie par Yannick 

probablement à l’automne prochain. 

http://www.belmont-tramonet.fr/
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• CCAS 
Comme vu et confirmé avec Maria GRAMELLE qui a sollicité le prestataire AURORE EVASION, 

la sortie du CCAS est fixée pour le samedi 28 septembre, pour une journée « petit tour dans le 

Pilat », avec notamment une visite du site de la charteuse Sainte Croix en Jarez, un des plus beaux 

villages de France. 

 

 

• Réunions diverses 
 

 

- Invitation des conseillers municipaux à participer aux réunions suivantes : 

 

• Projet de géothermie sur les bâtiments communaux - salle polyvalente et mairie-école 

Réunion de restitution du compte-rendu de l’étude de faisabilité 

Le lundi 15 avril 2024 à 19h 

 

• Organisation d’un évènement festif – étape du 3 juillet du Tour de France 

Réunion avec les associations le jeudi 18 avril 19h 30 
 

 


